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MINISTERIO DEL INTERIOR
AREA LOGISTICA
DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

Montevideo, 27 de agosto de 2019.
Ref.: Licitación Pública Nº 13/2019. 
ANEXO VIII    
En el marco de la Licitación Pública Nro 13/2019 “Adquisición de una Plataforma de Identificación Facial, y servicio técnico de soporte, corrección, actualización y mantenimiento local y del/los fabricante /s por el periodo de 3 años para toda la solución”, se informa que:
CONSULTA:
¿Resulta necesario que las hojas de vida (curriculum-vitae) de los técnicos que integrarán el equipo de la oferente, se encuentren apostillados?
RESPUESTA:
No es necesario.
CONSULTA:
2) A efectos de acreditar la experiencia de los técnicos en otros servicios brindados a clientes, se consulta si ¿resulta suficiente agregar una carta emitida por el cliente, indicando la o las personas que desarrollaron la actividad? Se aclara que la nota se encontraría debidamente apostillada.
RESPUESTA: 
Si se aceptará.
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